

برائے فوری اجراء

سٹی متنوع طبقات سے تعلق رکھنے والے مصدقہ کاروباروں کے لیے برامپٹن میں مزید مواقع پیدا کر رہا ہے

برامپٹن، آن (16 نومبر 2020) – سٹی آف برامپٹن باضابطہ طور پر پانچ غیر منافع بخش سپلائر سرٹیفیکیشن آرگنائزیشنز کا حالیہ ترین کاروباری رکن بن گیا ہے: یعنی ہائے سوشل کینیڈا؛ دی کینیڈین ایبوری جنل اینڈ مائینارٹی سپلائر کونسل؛ دی کینیڈین گے اینڈ لیزبینن چیمبر آف کامرس؛ دی انکلیوسو ورک پلیس سپلائی کونسل آف کینیڈا اور WBE کینیڈا، سرٹیفائیڈ وومن بزنس انٹرپرائزز۔

اس کا مطلب ہے کہ سٹی چھوٹے اور درمیانے درجے کے کاروباروں، بشمول، مگر ان تک محدود نہیں، خواتین، آبائی لوگ، واضح اقلیتیں، سابقہ فوجی، معذوریوں کے حامل لوگ، LGBTQ2S افراد کی زیر ملکیت تنظیمیں اور سماجی مقاصد والی تنظیمیں، کے لیے سٹی کے اشیاء کے حصول کے پراجیکٹس پر بولی لگانے اور برامپٹن میں زیادہ کاروبار کرنے کے لیے منصفانہ رسائی پیدا کر رہا ہے۔

یہ پروگرام سٹی کے نئے سپلائی چین ڈائیورسٹی پروگرام کا ایک نیا سنگ میل ہے، جو سرٹیفائیڈ ڈائیورس سپلائرز کو \$25,000 سے \$100,000 کے درمیان کی مالیت کے سٹی کے اشیاء کے حصول کے پراجیکٹس پر بولی لگانے کے لیے منصفانہ رسائی فراہم کرتا ہے۔ ایک ڈائیورس سپلائر ایک ایسا کاروبار ہوتا ہے، جو انصاف کے حصول کے لیے کوشاں کسی کمیونٹی یا سماجی مقصد کی تنظیم کی کم از کم 51 فیصد ملکیت میں ہو، منتظم شدہ ہو اور کنٹرول کی جاتی ہو۔

برامپٹن، ٹورانٹو سمیت ان دو میونسپلٹیوں میں سے ایک کے طور پر، جو غیر منافع بخش سپلائر سرٹیفیکیشن آرگنائزیشنز کی کاروباری رکن اور ایک سپلائی چین ڈائیورسٹی پروگرام کی حامل ہیں، متنوع کاروباروں کے لیے مواقع پیدا کرنے میں رہنما کردار ادا کر رہا ہے۔

سٹی آف برامپٹن کے ساتھ ایک سرٹیفائیڈ ڈائیورس سپلائر بنیں

اہل متنوع سپلائرز کو سٹی کے اشیاء کے حصول کے پراجیکٹس پر بولی لگانے کے لیے مندرجہ بالا میں سے کسی ایک یا زیادہ تنظیموں سے سند یافتہ ہونا چاہیے۔

بہار 2021 سے شروع کرتے ہوئے، سٹی \$25,000 سے \$100,000 تک کی مالیت کی دعوتی خریداریوں کے لیے اپنے سند یافتہ متنوع سپلائرز کی فہرست تک رسائی حاصل کرے گا۔ اس پروگرام کے ذریعے، جب سٹی تنظیموں کو بولی لگانے کی دعوت دیتا ہے، تو یہ اس پراجیکٹ پر بولی لگانے کے لیے اپنی سند یافتہ سپلائرز کی فہرست میں سے کم از کم ایک کاروبار کو شامل کرے گا۔

لنکس

- [ہائے سوشل کینیڈا](#)
- [کینیڈین ایبوری جنل اینڈ مائینارٹی سپلائر کونسل](#)
- [کینیڈین گے اینڈ لیزبینن چیمبر آف کامرس](#)
- [انکلیوسو ورک پلیس سپلائی کونسل آف کینیڈا](#)
- [WBE کینیڈا، سرٹیفائیڈ وومن بزنس انٹرپرائزز](#)
- [سٹی آف برامپٹن کا اشیاء کے حصول کا طریقہ کار](#)
- [سٹی آف برامپٹن کا بولیوں اور ٹینڈرز کا ویب پیج](#)

اقتباسات

"برامپٹن مختلف نسلی پس منظروں کے حامل افراد کا ایک حسین امتزاج ہے اور یہی وجہ ہے کہ تنوع اور شمولیت ہماری تمام سروسز کا جزو لازم ہے، بشمول سرکاری سطح پر ہماری خریداری۔ ہمارا نیا سپلائی چین ڈائیورسٹی پروگرام، سٹی کے ساتھ کاروبار کرنے والی خواتین، آبائی آبادی، LGBTQ2SA اور اقلیتی برادریوں کے کاروباری اداروں کو معاونت فراہم کرنے کی جانب ایک اہم قدم ہے۔ ہم اپنی کمیونٹی میں کاروبار کرنے والے تمام سپلائرز کو زیادہ مساوی مواقع فراہم کر رہے ہیں۔"

- پیٹرک براؤن، میئر، سٹی آف برامپٹن

"ہم تمام لوگوں کی ملکیت میں کاروباروں کی معاونت کرتے ہیں۔ اپنے سپلائرز میں تنوع کو بڑھانا ظاہر کرتا ہے کہ برامپٹن کیسے ایک مشمول کمیونٹی ہے، جہاں ہر کسی کی سٹی کے ساتھ کاروبار کرنے کی حوصلہ افزائی کی جاتی ہے۔ متنوع کاروباروں کو جتنی جلدی ممکن ہو سکے سرٹیفائیڈ ڈائورس سپلائر لسٹ کا حصہ بننے کے لیے درخواست دینی چاہیے۔"

- برکرات سنگھ، چیئر، کارپوریٹ سروسز؛ سٹی کونسلر وارڈز 9 اور 10، سٹی آف برامپٹن

"ہم برامپٹن میں متنوع کاروباروں کے لیے مواقع پیدا کرنے میں مدد دے رہے ہیں اور ہم ان کی حوصلہ افزائی کرتے ہیں کہ وہ سٹی کے اشیاء کے حصول کے شفاف اور منصفانہ عمل کا حصہ بنیں۔ ہم مسلسل ایسے طریقے سیکھ اور بنا رہے ہیں، جن سے ہم متنوع کاروباروں کو شامل کر سکیں اور ہمیں ان پانچ نئے سپلائرز کے کاروباری رکن ہونے پر فخر ہے۔"

- رووینا سیٹھوس، وائس چیئر، کارپوریٹ سروسز؛ ریجنل کونسلر، وارڈز 1 اور 5، سٹی آف برامپٹن

"سٹی آف برامپٹن ایک متنوع، مشمول اور سماجی طور پر باشعور میونسپلٹی ہیں۔ ہم جانتے ہیں کہ چھوٹے اور درمیانے درجے کے کاروباروں کے لیے کاروباری مواقع پیدا کرنا کتنا اہم ہے، خاص طور پر جو خواتین، آباہی لوگوں، LGBTQ2SA کمیونٹی اور اقلیتوں کی ملکیت میں ہوں۔ یہ سٹی کے سپلائی چین ڈائورسٹی پروگرام کی تشکیل میں ایک سنگ میل ہے اور دوسرے شہروں کے لیے ایک زبردست مثال ہے۔"

- ڈیوڈ بیرک، چیف ایڈمنسٹریٹو آفیسر، سٹی آف برامپٹن

"ہائے سوشل کینیڈا کے سوشل پریجیٹنگ پارٹنر کے طور پر، سٹی آف برامپٹن اپنے موجودہ اخراجات کا 'بہترین نعم البدل' حاصل کرنے، کمیونٹی کے لیے قدر پیدا کرنے اور مقامی معاشی اثرات کو استعمال کرنے اور بحالی کے لیے مواقع پیدا کرنے کے لیے اپنے عزم کو ظاہر کر رہا ہے۔"

- الیزبتھ چک، ایگزیکٹو ڈائریکٹر، ہائے سوشل کینیڈا

"CAMSC (کینیڈین ایبوریجنل اینڈ مائینارٹی سپلائر کونسل) اپنے حالیہ ترین کاروباری رکن کے طور پر سٹی آف برامپٹن کو خوش آمدید کہتی ہے۔ 2019 میں، سٹی آف برامپٹن نے ایک مضبوط تر اور متنوع تر شہر بنانے کے لیے کامیابی سے اپنی ورک پلیس ڈائورسٹی اینڈ انکلیوژن اسٹریٹیجی کو تشکیل دی۔ CAMSC کے لیے سٹی آف برامپٹن کے ساتھ کام کرنا انتہائی اعزاز کی بات ہے، جبکہ یہ اپنے سپلائرز میں تنوع لانے کے لیے اپنی انکلیوژن اسٹریٹیجی کو وسیع تر کر رہا ہے۔ ہم مواقع پیدا کرنے اور کینیڈا میں اپنے آباہی اور اقلیتوں سے تعلق رکھنے والے سپلائرز کے لیے معاشی خلیج کو کم کرنے کے لیے مضبوط تعلقات بنانے کے لیے پرعزم ہیں۔"

- کیسندرا ٹورنگٹن، پریزیڈنٹ اور سی ای او، کینیڈین ایبوریجنل اینڈ مائینارٹی سپلائر کونسل

"کاروباری اور حکومتی شراکت دار ہمارے سپلائر ڈائورسٹی پروگرام کی ریڑھ کی ہڈی ہیں۔ ہم سٹی آف برامپٹن کو خوش آمدید کہتے ہیں اور انہیں CGLCC کے جدت پسند سند یافتہ سپلائرز کے ساتھ مربوط کرنے کے لیے پرعزم ہیں۔ ایک ساتھ مل کر، ہم LGBT+ انٹرپرائیونر شپ کو معاونت فراہم کرنا جاری رکھیں گے۔"

- ڈیرل شرمین، کو فاؤنڈر اور سی ای او، دی کینیڈین گے اینڈ لیزبین چیمبر آف کامرس

"سٹی آف برامپٹن کو سپلائرز کے تنوع میں بہترین کام پر مبارک ہو! انکلیوسو ورک پلیس اینڈ سپلائی کونسل آف کینیڈا اس کا حصہ بننے پر بے حد پرجوش ہے! کینیڈا میں سپلائرز میں تنوع کی صورتحال اچھی طرح دستاویز بند ہے اور یہ دیکھنا انتہائی پر اطمینان ہے کہ سٹی آف برامپٹن معذور اور سابقہ فوجی انٹرپرائیونرز کے ساتھ کام کرنے کے فوائد کو پہچان رہا ہے۔ ہم زبردست کامیابی کے لیے پرامید ہیں!"

- ڈینیٹی گائے، فاؤنڈر، انکلیوسو ورک پلیس سپلائی کونسل آف کینیڈا

"ہم سٹی آف برامپٹن کو WBE کینیڈا کمیونٹی میں خوش آمدید کہنے پر پرجوش ہیں۔ وہ اب اپنے سپلائر ڈائورسٹی پروگرام کا آغاز کرنے والا دوسرا کینیڈین شہر ہیں۔ جبکہ کئی میونسپلٹیاں اشیاء کے حصول کے مواقع کے ذریعے خواتین کے ملکیتی کاروباروں کو معاونت فراہم کرنے کی بات کرتی ہیں، ہمیں خوشی ہے کہ سٹی آف برامپٹن فیصلہ کن اقدامات اٹھا رہا ہے، فعال طور پر کینیڈین و من بزنس انٹرپرائیزز (WBEs) کے ساتھ تعلقات کی تشکیل کی کوشش کر رہا ہے اور ان کے لیے مواقع بنا رہا ہے۔ یہ قدم متنوع کمیونٹی کی معاونت اور انہیں اپنے کاروبار کو بڑے پیمانے پر لے جانے میں مدد دینے، جو اس عالمی وباء کے دوران خصوصاً انتہائی اہم ہے، کے برامپٹن کے عزم کا منہ بولا ثبوت ہے۔"

- سلویا بینکاک، پریزیڈنٹ، WBE کینیڈا

30--

کینیڈا میں تیز ترین رفتار سے بڑھنے والے شہروں میں سے ایک کے طور پر برامپٹن 650,000 لوگوں اور 70,000 کاروباروں کا گھر ہے۔ ہمارے ہر عمل کا مرکز عوام ہوتے ہیں۔ ہمیں اپنی متنوع کمیونٹی سے توانائی ملتی ہے، ہم سرمایہ کاری کے لیے کشش پیدا کرتے ہیں اور ہم ٹیکنالوجی اور ماحولیاتی جدت میں رہنما کردار ادا کرنے کے سفر پر نکل رہے ہیں۔ ہم ایک صحت مند شہر کی تعمیر میں بڑھوتری کے لیے مل کر کام کرتے ہیں، جو محفوظ، قابل استحکام اور کامیاب ہو۔ ہمارے ساتھ ٹویٹر، فیس بک اور انسٹاگرام پر مربوط ہوں۔ www.brampton.ca پر مزید جانیں۔

میڈیا کنٹیکٹ

مونیکا ڈوگال

کوآرڈینیٹر، میڈیا اینڈ کمیونٹی انگیجمنٹ

اسٹریٹیجک کمیونیکیشن

سٹی آف برامپٹن

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca